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CLASSE 2* B LICEO SCIENTIFICO S.A. 17 Dicembre 2020 Radicali numerici
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11. Stabilisci se le seguenti affermazioni sono vere o false:
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Osserva la seguente figura.
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Sapendo che nel trapezio h = 5 ¢ che l'area si
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Radicali numerici

Sapendo che quelle riportate sono le lunghezze delle basi del trapezio e della base del triangolo, che trapezio e triangolo sono
equivalenti, cioé hanno la stessa area, e che l'altezza del trapezio € 6 volte il reciproco della somma delle sue basi, determina
l'altezza del triangolo.

calcola come:
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Sapendo che I'area del triangolo si calcola facendo: A = bz;h e sapendo che l'area del triangolo, equivalente al trapezio, & 3, otteniamo:
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